

# ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издается с 20 июля 1956 г.

Цена в розницу — 2 руб.

суббота, 10 июля 1993 г. ● № 52 (3297)

## Объявления и реклама

в редакции газеты

«Заполярная руда»

ПРИНИМАЮТСЯ:

понедельник	
среда	с 9 до 15 часов
вторник	х х х
четверг	с 13-30 до 17-30
пятница	х х х
	с 9 до 17 часов
	перерыв с 12 до 14 ч

## А что у вас болит?

По информации городской службы «Скорой помощи» на неделе преобладали вызовы врачей по причинам, связанным с сердечно-сосудистыми заболеваниями. Виной всему изменчивая погода. Теплые ясные дни сменяются сырими и облачными, существенны перепады давления и температуры. Столбик термометра может подскочить и опуститься на 10 градусов — все это негативно сказывается на самочувствии

сердечников, гипертоников и астматиков. Второе место по количеству вызовов традиционно удерживают случаи алкогольной интоксикации, вследствие чрезмерного употребления спиртных напитков. К тому же, похмелье на севере переносится гораздо тяжелее, чем в более южных областях — сказывается пониженное содержание кислорода и ряд других факторов. Все это может привести к не-

поправимым последствиям. По словам врачей, ежедневно в городе регистрируются 2-3 смерти, происшедшие по причине алкоголизма, причем, соотношение мужчин и женщин в последнее время выравнивается. Третью строчку по количеству обращений к врачу занимают факты бытовых и производственных травм, полученных, в основном, также в непривычном виде.

## Дыма без огня не бывает

В редакцию позвонили читатели — владельцы дачных участков в районе Ягельного Бора и сообщили неприятное известие — сожжена полоса леса шириной примерно в километр и длиной 3-4 километра. Сожжена, по их предполо-

жениям, какими-то химикатами Сосны и ели стоят желтые и безжизненные. И, что особенно досадно, — эта «зареза» захватила часть участка. По предположениям дачников, химикаты могли быть сброшены либо с самолета, либо

произошел выброс из трубы комбината «Североникель». Информация пока не проверена. Но если верить старой истине, то дыма без огня не бывает.

С. ВСЕЛКОВ.

## ИЗ ОПЕРАТИВНОГО ЖУРНАЛА МИЛИЦИИ

**ХРОНИКА ТРАГЕДИИ**  
1 июля обнаружены трупы 37-летнего Т., покончившего с собой, и 57-летнего К., страдавшего эпилепсией, без признаков насильственной смерти.

Вечером 3 июля произошло убийство в подъезде дома № 34 по Строительной. После распития спиртного 42-летний А. удерживал ножом 29-летнего Г. Оба — погибший и убийца — рабочие ПСУ АО «ОЛКОН».

4 июля в комнате общежития на Строительной, 55, обнаружен труп 33-летнего В. без признаков насильственной смерти. Умерший, хоть и не принято говорить плохо в таких случаях, нигде не работал, злоупотреблял крепкими напитками.

5 июля в озере Каменка случайно нашли тело 10-летнего Терезина Павла, жителя п. Лапландия, который входил в ролик с 22 июня.

В этот же день констатирована естественная смерть 70-летней П. и 56-летнего Т.

6 июля не стало 44-летнего Ш. Видимых признаков насильственной смерти не определено. Умерший злоупотреблял спиртным.

В тот же день в гостях умер 35-летний К.

7 июля в Лапландии по месту жительства найден труп женщины без признаков насильственной смерти. Возраст не определен.

В полдень того же дня при выезде с ул. Мурманской на объездную дорожку водитель мотоцикла

«Минск» не пропустил ЗИЛ-130 Ловозерского АТП. В результате столкновения мотоциклист погиб. Приблизительный возраст его — 35 лет. Личность устанавливается.

**НОВЫЕ АМАЗОНКИ**  
4 июля в приемное отделение горбольницы поступил нигде не работающий 40-летний Д. в состоянии алкогольного опьянения и с многочисленными ранами головы. Как выяснилось, во время вспылившей ссоры его ударила молотком 40-летняя подруга П., раная судимая.

На следующий день «Скорой» был доставлен 43-летний О. Опять же в нетрезвом виде, но с химическим ожогом левого глаза — жена в момент выяснения отношений плеснула в лицо нахатырным спиртом.

**УГОН**  
В ночь с 3 на 4 июля была угнана от дома в м. ВАЗ-21063, принадлежащая водителю ЦТТ С. Вечером следующего дня «Жигули» были найдены в Мончегорске, а через 4 часа задержан и угонщик — рабочий «Североникеля».

**КРАЖА СО ВЗЛОМОМ**  
Из бытовой комнаты цеха покраски ОЗСК пропал комплект газорезательной аппаратуры. Хищение произошло в период со 2 по 5 июля.

**ВООРУЖАЕМСЯ!**  
6 июля инспектором ГОВД изъят самодельный пистолет с малокалиберными патронами у гр-на М.

проживающего на ул. Мира.

**Т. ВИКТОРОВА**  
**УР ГОВД РАЗЫСКИВАЕТСЯ**

9-летний Олег Лобанов, ушедший из дома 22 июня. Его приметы: рост 120 см, короткая стрижка, глаза голубые, заметное косоглазие левого глаза. Одета в матерчатую куртку черного цвета с синим рисунком, на молнии, темносиние школьные брюки, черную спортивную кофту с красной отделкой, красовки светло-голубого цвета. Привычки: курит, склонен к попойничеству и бродяжничеству.

Лица, владеющие какой-либо информацией о мальчике, просим позвонить по тел. 02 или 46-58.

**ПОМОГИТЕ ОПЗНАТЬ**

3 июля недалеко от берега в Казотаре найден разложившийся труп женщины. Установить личность погибшей пока не представляется возможным. В уголовный розыск ГОВД об исчезновении какой-либо женщины заявлено не было. Проводится проверка.

Видимых признаков насильственной смерти нет. Причины смерти и возраст не установлены. Приметы погибшей: рост 165 см, короткие, черные волосы. Была одета в коричневые спортивные брюки, серые носки, черные туфли на сплошной подошве.

Звонящие что-либо об этой трагедии могут позвонить по указанным выше телефонам.

## СЕМЬ ДНЕЙ В ИЮЛЕ

### НА «РУДНИЧНОМ» ФРОНТЕ БЕЗ ПЕРЕМЕН

За семь дней июля особый измененный в жили комбината не произошло. На явочной в среду обещались все те же проблемы, решаемые с переменным успехом. Вновь затронулась тема о необходимости строительства и должного содержания дорог, как со стороны рудников. Отмечалась высокая аварийность оборудования на рудниках, особенно на Кировогорском. По этим двум причинам, как и прежде, не высокая производительность автотранспорта. Снизилось качество руды, подаваемой с Оленегорского рудника. По-прежнему цехи испытывают недостаток в бульдозерной и другой дорожной технике. Оставляют желать лучшего и показатели по бурению. В этом месяце эпидемия систематических срывов плана распространялась на все рудники. Допущено отставание по вскрышным работам «кварцовцам» и «бумайданам». Не было претензий только к фабрике. Со своими задачами по выработке и отгрузке концентрата обогатители справились.

### ВОПРОСЫ К ПРЕЗИДИУМУ

Лето — начало массовых отпусков. Для самых отпускников, само собой, беззаботный отдых только

в радость. А вот для такого большого производства длительное отсутствие людей — подобно стихийному бедствию. Сегодня людей не хватает на всех участках. Цехи задыхаются из-за недостатка рабочих рук. И чтобы как-то исправить создавшуюся ситуацию, директор АО «ОЛКОН» дал задание отделу экономических методов управления внести коррективы в лимиты численности, связанные с увеличением продолжительности отпусков.

Не остались без внимания и вопросы чисто производственного характера.

Заказан, но еще не поступил на комбинат, алюминиевый провод для высоковольтных линий. Изыскивается возможность приобретения водостойкой взрывчатки, отсутствие которой может свести на нет все усилия горняков по выполнению программы бурных работ. Предприятие поставило по изготовлению взрывчатки новые отказывающиеся отгружать свою продукцию на Оленегорский комбинат из-за его неплатежеспособности. Какой же выход? Найти его предложено техническому отделу управления комбината. А именно: или приобрести, или изготовить технику для осушения сваяжин.

В цехе путей проблема со шпалами и стрелоч-

ным брусом. Буквально в каждом выступлении говорилось о неудовлетворительном состоянии кровельных промышленных зданий. Предложение вернуться к рассмотрению графика очередности ремонта зданий признано целесообразным. А все заявки на ремонт кровли должны быть выполнены в течение лета.

Неважно обстоит дело и с обеспечением углем. Приблизительно к началу отопительного сезона требуется 150 тысяч тонн, а их и близко не было. А так как этим углем топятся и городские квартиры, решено просить администрацию города о выделении кредита.

### И О ПЕРСПЕКТИВАХ... САМЫХ БЛИЗКИХ

Несмотря на все трудности и досадные мнения скептиков, комбинат не собирается ставить крест на своих перспективах. На явочной директор комбината сообщил, что в ближайшее время начнутся подготовительные работы по реализации плана строительства на промплощадке цеха магнитов. Эту продукцию предполагается получать из оленегорского суперконцентрата, что является профилем для горно-обогатительного производства, а главное — очень прибыльным и престижным делом.

С. ВЕТКИНА.

## Уважаемые оленегорцы!

С целью изучения общественного мнения о работе милиции в г. Оленегорске отдел внутренних дел проводит опрос жителей города.

Просим ответить на указанные вопросы в таблице, вырезать бланк опроса и анонимно передать любому сотруднику милиции, либо опустить без конверта в почтовый ящик или представить секретарю вашей организации.

Заранее благодарим за ваше мнение.

Руководство Оленегорского ГОВД.

### ЛИСТ ОПРОСА

населения г. Оленегорска о работе милиции в июле 1993 г.

ВОПРОСЫ	Да	Нет	Не знаю
1. Часто ли вы видите милицию на улицах города?			
2. Считаете ли вы, что в Оленегорске безопасно находиться в вечернее и ночное время?			
3. Считаете ли вы необходимым повышение требовательности милиции к нарушителям общественного порядка?			

◆ ГОТОВИМСЯ К ДНЮ ГОРОДА!

## Быть АТС к 1 августа или не быть?

Вот в чем вопрос. А сомнения одолевают не из-за того, что строители плохо или несвоевременно делают свои же работы на станции. Их осталось не так уж и много. Да и 45 миллионов рублей, выделенные на завершение строительства комбинатом и администрацией, они прямо обязаны оппоздать. Вопрос в другом. Успеют ли строители АО «Оленегорскстрой» подготовиться к монтажу оборудования не само здание, а площадку вокруг него, так сказать, благоустроить территорию станции? По мнению специалистов, это не двери мешать и стекла вставлять, а здесь времени понадобится побольше.

Пряда, если «импортные» монтажники согласятся поработать только здание, то и



проблем нет. Но, если не получится, придется подтянуть сил. И, как в старые добрые времена, поработать в три смены — все-таки работа на, все таки для нас стараться будет. Но и же строительство идет полным ходом и радуется глаз. Причем, важный день с полным

контактом техники и людей. Настоящий азарт! Даже приятно. Так же бы оживленно и славно да поработать сейчас на строительстве поликлники, тем более комбинат слелал все, чтобы АО «Оленегорскстрой» не прогорел в финансах. Так же бы быстро, пусть не к 1 августа, к другому первому числу, но до конца года, закончилась реконструкция бывшего объединения на Станции, 59, как предполагалось, под жилой, с 3-4-комнатными улучшенной планировкой квартирами. Но мы явно размечтались. Теперь все решают не обязательства перед государством, а конкретные люди и конкретные деньги. А с ними сейчас большая напряженность.

С. АЛЕШИНА.



## Вести с округи

### МОНЧЕГОРСК

На комбинате «Североникель» сегодня очень тяжелое положение с сырьем и финансами. Долг Норильска по сырью за первое полугодие составил почти 50 процентов. Денежный долг «Североникеля» — 21 млрд. рублей. А потребители продукции задолжали комбинату еще больше — 29 млрд. рублей.

В очень трудном положении находится агропромышленный комплекс Мурманской области. Многие хозяйства практически обанкротились. Но совсем иначе обстоит дело в совхозе «Мончегорский». И все благодаря тому, что хозяйство взял «себе» комбинат «Североникель». Рабочие цехов «СН» собирают камни на полях, руководство комбината помогло с реконструкцией техники, передело совоз-

зу свое подсобное хозяйство. Открыт совхозный магазин.

### АПАТИТЫ — КИРОВСК

Власти Кировска приняли решение о выделении кредита поселку Октябрьский. Этот населенный пункт находится в бедственном положении. В настоящее время имущество поселка и леспромхоз являются федеральной собственностью. Но федеральному правительству заниматься нуждами умирающего поселка, по-видимому, нелегко. Выделение кредита — его последний шанс выжить. Но если условия кредитного обязательства пос. Октябрьским не будут выполнены, то все имущество перейдет в муниципальное распоряжение.

29 июня Кольская область отметила свое двадцатилетие. Но само праздни-

вание прошло 2 июля. В этот день в поселке энергетиков собрались многочисленные гости, главными среди которых стали ветераны предприятия, открывшие первый энергоблок. Юбилей открылся научно-практической конференцией, в завершение гала-концертом артистов из Санкт-Петербурга и Москвы.

### КАНДАЛАКША

Актив города совместно с отделом внутренних дел решили возродить старую и уже забытую традицию — совместное патрулирование улиц милицией и представителями общественности. Для этого принимаются меры по созданию городской народной дружины по охране общественного порядка. Создан оргкомитет, приглашаются бывшие дружинники. Активно помогают местные власти.

## ◆ НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

### К ДНЮ МЕТАЛЛУРГА

◆ Во Дворце культуры полным ходом идет подготовка к традиционному празднованию Дня металлурга. Написан необычный

сценарий, подготовлено изящное убранство сцены, начались репетиции. Не первый год творческие работники Дворца в этот праздник

удивляют своей фантазией и выдумкой. На сей раз горняков также ждут приятные сюрпризы. Какие? Это пока секрет.

### РЕМОНТ ЗАКОНЧИЛИ

◆ Не так давно в детской музыкальной школе закончился долгий ремонт. Здание школы ни разу не было на капитальном ремонте, поэтому строителям «Гранит» пришлось много потрудиться.

Была проделана большая работа. Сейчас в период, когда юные музыканты отдыхают, приглашенные художники из Мурманска по специально разработанному проекту расписывают внутренние помещения школы. Видимо, хотя превратить школу в великолепный храм искусства. Поговаривают, что по добному дизайну музыкальной школы в Мурманской области нет. А впереди ремонт фасада.

## О ЛЕКАРСТВАХ, МЕДИКАМЕНТАХ И ДРУГИХ СОПУТСТВУЮЩИХ ТОВАРАХ

Год назад областное аптечное управление пришло в муниципальную собственность. Это значит, что сегодня мы имеем дело с закнами нарождающегося рынка. На полках аптек появились шамуни, игрушки, часы, браслеты и даже шпатель. Откуда это? Приносит ли это доход? Стало ли больше людей, и каким образом им удастся достать? На эту тему у нас состоялся разговор с зам. заведующим городской аптекой № 2 (что на Ленинградском проспекте) В. Б. ЛЮГАВОН и старшим продавцом В. В. КАЗАКОВОН.

— Да, сегодня аптечного управления не существует. Оно реорганизовано в акционерное общество «Фармация», которое сохранит распределительные и контролирующие функции лишь частично. Через Мурманск отпускаются все необходимые медикаменты, с учетом количества населения и наличия населенных пунктах стационара.

— Если распределительный механизм остался, так же тогда изменалось?

— Раньше управление только распределяло — и все. Сегодня, чтобы получить на складе лекарства и другой аптечный товар, мы должны переехать туда предварительно деньги. Частично нас дотирует администрация города, другую часть средства мы получаем посредством реализации медикаментов — но этого недостаточно и поэтому аптеки вынуждены заниматься продажей других товаров населению. Коммер-

ческая деятельность децентрализована. Наши уставом, который утверждён и согласован с соответствующими органами.

— Эти деньги идут также и на зарплату работникам аптек?

— Нет. Продажей товаров мы вынуждены заниматься для того, чтобы иметь деньги исключительно на закупку лекарств и медикаментов, которые находятся на складе. Все шпиритует, что мы продаем пылесосы и шапучки — но это все на благо населения, для того, чтобы во время закупить необходимые лекарства. Кстати, повысились цены на топливо, за аренду помещений... Если не будет оборота, то аптека не сможет существовать.

Но это никак не отражается на нашей зарплате, работники аптеки получают зарплату согласно приказу министра здравоохранения.

— Контигент обучающихся к вам разнообразен, но боль-

шинство составляют люди пожилые. Не покупают их цены?

— Высокую цену имеют импортные препараты. Они закупаются за валюту, и поэтому, соответственно, делается перерасчет по курсу рубля. Но есть список жизненно необходимых лекарственных средств, которые реализуются все же населению со скидкой 50% — это антибиотики, жаропонижающие, сердечные, некоторые болеутоляющие и другие средства.

Сейчас расширился список бесплатного отпуска лекарств. Льготами пользуются беременные женщины, дети из многодетных семей в возрасте до 6 лет, некоторые категории населения (ком, саамы).

— Просматриваются ли в будущем более радужные перспективы?

— Все зависит как от финансового благополучия города, так и от качества нашей работы. Цена мы делаем все, что в наших силах. Нет, не секрет, что у нас самым большим ассортиментом товаров является, но самый «холодный» товар имеется. А если чего и нет — тогда мы рекомендуем аналогичные препараты. Во всяком случае, все что в данный момент находится на складе в Мурманске, соответственно появляется и на наших полках.

Записал С. ВЕСЕЛКОВ.

## Горячее воскресенье

Нельзя сказать, что прошедшая неделя была для оленегорской пожарной охраны более спокойной, чем предыдущие.

3 июля по окончании бойкой торговли на городском рынке загорелся контейнер с мусором. Огонь угрожал охватить и близлежащий павильон. Возгорание было вовремя ликвидировано.

4 июля в 20 часов на территории ДСУ

загорелись разбитые ящики, между которыми были заложены остатки шифера. Причина — детская шалость. Не ясно только куда смотрели сторожа, ведь территория предприятия ограждена забором и охраняется!

Через 2 часа загорелся мусоропровод в доме 7 на Молодежном бульваре — неосторожный курильщик догасил непотухший окурок.

клетка была заполнена дымом и одним запахом.

Ближе к утру возгорелся строительный вагончик по ул. Капитана Иванова — кто-то оставил его под напряжением. Проводка не выдержала перегрузок, произошло короткое замыкание и возгорание. Сейчас выясняется виновник происшествия.

В. СИРГЕЕВ.



## СЕВЕРО-ЗАПАДНЫЙ КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК ВНЕШТОРГБАНКА РОССИИ

### ВНИМАНИЮ ВКЛАДЧИКОВ БАНКА!

Севзапкомбанк произвел очередное повышение процентных ставок по вкладам. С 1 июля выплачивается:

#### ПО ВКЛАДАМ СРОКОМ НА 1 ГОД

(не менее 1000 рублей):

- простой срочный вклад — 150% годовых;
- молодежный вклад для лиц в возрасте до 25 лет — 170% годовых;
- пенсионный вклад для лиц старше 55 лет — 170% годовых.

#### ПО ДОЛГОСРОЧНЫМ ВКЛАДАМ:

- до 5 лет — 100% годовых.

#### ПО ВКЛАДАМ ДО ВОСТРЕБОВАНИЯ:

- без ограничения суммы и срока хранения — 80% годовых.

Оленегорское отделение Севзапкомбанка предлагает разместить свободные денежные средства на депозитах: от 100.000 рублей и выше на сроки:

- ◆ 2 месяца с выплатой 115% годовых;
- ◆ 4 месяца с выплатой 130% годовых;
- ◆ 6 месяцев с выплатой 155% годовых;
- ◆ 12 месяцев с выплатой 210% годовых — не менее 1000 рублей.

При нарушении договорного срока хранения краткосрочных вкладов проценты не выплачиваются.

Внесенные ранее вклады не требуют переоформления, процентная ставка увеличивается автоматически.

Севзапкомбанк начинает продажу акций за ваучеры. Желающим стать акционерами банка и выгодно вложить ваучеры, просим обращаться в наше отделение.

КОНТАКТНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ: 29-14, 21-33, 94-481.

АДРЕС: г. Оленегорск, ул. Строительная, 53 А. С/касса Оленегорского отделения Севзапкомбанка: ул. Капитана Иванова, 5.

## Требуются на работу

Мурманской дистанции электроснабжения:  
— электромонтеры контактной сети 3-5 разр., с месячной тарифной ставкой 12240-18431 руб., доплата и премия 120%;

— машинист дрезины, оклад 15928 руб., доплата и премия 120% (можно обращаться юношам, не имеющим профессии, но после службы в Армии).

Работники дистанции пользуются льготами для работников железнодорожного транспорта: бесплатный проезд на себя и иждивенцев.

Обращаться в Оленегорске — гараж контактной сети (напротив вокзала), начальник Малафеев Николай Иванович, в Мурманске — Траловая, 49А, тел. 2-24-35, отдел кадров.

Оленегорскому отделу внутренних дел требуются на восточную работу:

- мужчины в возрасте от 21 до 30 лет, отслужившие в Армии, имеющие образование не ниже среднего, с положительной характеристикой
- на должность сержантского состава милиции;
- женщины, старше 21 года, имеющие бухгалтерское образование, на должность бухгалтера медвытрезвителя.

За справками обращаться в ОК Оленегорского ГОВД, тел.: 25-24, 41-11, 25-07.

#### АООТ «Оленегорскстрой»:

- каменщики;
- монтажники;
- электросварщики;
- кровельщики, имеющие 3-4 разряд.

Оплата труда от 75000 руб. до 93000 руб. в месяц.

Обращаться в отдел кадров по адресу: ул. Мурманская, 5. Тел.: 41-79, 21-42.

## ВНИМАНИЮ, РОДИТЕЛЕЙ,

дети которых выезжают в оздоровительный лагерь «Прометей» во вторую смену: отправление детей состоится 12 июля в 7.30 с Центральной площади от Ледового дворца.

х х х

Дети первой смены оздоровительного лагеря «Прометей» (Анапа) приезжают 12 июля в 22 часа. Встречайте на Центральной площади возле Ледового дворца.

х х х

Оленегорскому городскому правлению Всероссийского общества инвалидов требуются на работу:

○ швея с опытом работы;

○ вязальщица, умеющая работать на машине «Нева» и желающая обучиться на машине «Самка».

Обращаться за справками по тел. 61-69 с 19 до 21 часа.

## Играйте и выигрывайте!

Компания «Модуль» регулярно проводит игру-тотализатор «ПРОГНОЗ». Для победы в игре надо только правильно угадать курс доллара по отношению к рублю на торгах в последний четверг месяца на межбанковской валютной бирже (МВБ). Правильный ответ и сделанная ставка возвращаются к Вам В ПЯТИКРАТНОМ РАЗМЕРЕ.

Для участия в игре надо перевести на р/с № 3644861 в КБ «Новый символ», корреспондентский счет № 161968 в РКЦ ГУЦБ РФ в г. Москве, МФО 2017 91 компании «Модуль» столько рублей, сколько, как Вы считаете, должен стоить доллар. Например, если, по Вашему мнению, курс доллара в этом месяце составит 925 рублей, надо сделать ставку в размере 925 рублей. КАЖДАЯ СТАВКА ДЕЛАЕТСЯ ОТДЕЛЬНЫМ ПЕРЕВОДОМ.

Выигрывает тот, кто точно угадает курс доллара по отношению к рублю.

Квитанцию о переводе (и заявку с указанием своих почтовых реквизитов) надо направить по адресу: 101000 г. Москва, Главпочтамт в/я № 573 до 5-го числа любого месяца. Если Вы отправите заявку позже, Ваша ставка автоматически переносится на следующий месяц, т. е. отправив заявку не 5, а 6 июля, Вы сделаете ставку на курс доллара не в июле, а в августе.

О результатах торгов на МВБ, а значит, и о своем выигрыше, Вы узнаете из сообщений газет или телевидения.

Выигрыш высылается сразу после официального объявления результатов торгов на Ваш домашний адрес в пятикратном размере от сделанной ставки.

В нашей игре может принять участие каждый, кто любит не только играть, но и выигрывать.

**ИГРАЯ С НАМИ, ВЫ ПОЧУВСТВУЕТЕ ВКУС ПОБЕДЫ!**

## Помоги себе сам!

16, 17, 18 июля во Дворце культуры  
КУРСЫ ПО БИОНЕРГЕТИКЕ

(теоретические и практические занятия) проводит биотерапевт международной категории

ЦЫГАНКОВ ВАЛЕРИЙ ВИТАЛЬЕВИЧ.

Вы научитесь правильно лечить, диагностировать, видеть внутренние органы, лечить по телефону, фотографиям, снимать порчу, сглаз.

Для обучающихся на курсах — лечебные сеансы.

Организационное собрание в ДК 16 июля с 18 часов.

Курсы — 16-го в 18 часов; 17-18-го с 10 до 16 часов.

## УВАЖАЕМЫЕ ДАМЫ И ГОСПОДА!

Вы любите проводить свободное время у экрана телевизора? У вас есть видеомэгафон?

Мы рады за вас, потому что с минуты вы наверняка станете обладателем нового видеопроката, которого на Парковой, 11.

Мы удовлетворим любые ваши

сы. В нашем каталоге более 1000 фильмов на любой вкус. Мы работаем ежедневно с 12 до 15 час. и с 16 до 21 часа, в воскресенье — с 17 до 21 часа.

## МЕНЯЮ

2-комн. квартиру (34 кв. м, комнаты изолированные, 1 этаж — Парковая, 11) на 1-комн. квартиру по договоренности. Старый район не предлагать. Обращаться по адресу: Южная, 5, кв. 119, после 18 часов.

## ПРОДАМ

и установлю компьютеры на гарантии «Спектрум-48» загрузка с магнитофона, «Спектрум-128» и «Скорпион-256» с дисководом. Тел. 47-57.

## УСЛУГИ

Ремонт цветных и ч/б телевизоров, установка декодеров, компьютеров. Все виды работ с гарантией. Вызов мастера по тел. 35-90 или 36-81 с 8 до 22 часов.

х х х

Ремонт цветных телевизоров, установка декодеров, подключение видеомэгафонов, компьютеров. Тел. 25-70 с 9 до 21 часа.

х х х

Ремонт цветных и ч/б телевизоров. Тел. 45-68 с 9 до 21 часа.

х х х

Ремонт ч/б и цветных телевизоров. Тел. 31-86.

УЧРЕДИТЕЛИ  
ГАЗЕТЫ

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО  
ОЛЕНЕГОРСКАЯ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ  
ОЛЕНЕГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ СОВЕТ ЯРОСЛАВЫХ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЙ

За содержание объявлений и рекламы редакция не отвечает. Все статьи у редакторов.

И. о. редактора А. А. ВОРС.Ю

АДРЕС: А1Я 47, 184284 г. Оленегорск, Мурманская обл., Ленинградский проспект, 4 подъезд 17, 8 этаж.  
Тел. 8 97 10; 5 84 01

№ 1000 1247